



Сотрудники Тавдинского межрайонного следственного отдела СКР области поздравили с Новым Годом воспитанников подшефного социального учреждения (ФОТО)



Сотрудники Тавдинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Свердловской области приняли участие в новогодней ёлке подшефной организации - социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Золушка" Тавдинского района. Следователи пришли в гости к своим подшефным, чтобы поздравить их с самым любимым и долгожданным детским праздником, подарить подарки и пожелать детям и их педагогам всего самого доброго.

Следователи территориальных следственных отделов СК России по Свердловской области на системной основе оказывают шефскую помощь детским социальным учреждениям. Они помогают в организации и проведении для воспитанников различных мероприятий, поздравляют с праздниками.



Изображения



07 Января 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1754940>